

潍坊市第二人民医院

党建工作简报

2023 年第 20 期

(总第 116 期)

中共潍坊市第二人民医院委员会

2023 年 6 月 30 日

潍坊市第二人民医院召开 2023 年党的建设、党风廉政建设和意识形态 工作会议

6 月 29 日，潍坊市第二人民医院召开 2023 年党的建设、党风廉政建设和意识形态工作会议。市纪委监委驻卫健委纪检监察组负责人赵光铭，市卫生健康委员会党组成员、市计生协会常务副会长亓传敬出席会议。医院党委书记魏文涛讲话。医院党委副书记、院长郝长城主持会议。市卫生健康委员会机关党委专职副书记朱进国同志、院领导同志参加会议。

赵光铭要求，要旗帜鲜明讲政治，扎实落实全面从严治

党各项任务，聚焦思想从严、管党从严、执纪从严、治吏从严、作风从严、反腐从严“六个从严”，坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进。要强化自律意识，慎独、严以律己，慎微、防微杜渐；要正确看待权力，做到权为民所用、利为民所谋；要养成廉洁的好习惯，坚定信念、坚强意志，不断提高自身修养，培养廉洁作风，营造风清气正的政治生态。

亓传敬强调，抓发展必须强化党建引领，抓党建必须夯实基层基础，要突出政治功能，把牢党建高质量发展的根本；突出深度融合，把准党建高质量发展的重点；强化正风肃纪，筑牢清廉医院建设根基；突出结果实效，凝聚党建高质量发展的合力，不断推动医院学科水平、科研能力和综合实力全面提升，为建设实力强品质优生活美的更好潍坊，加快建设社会主义现代化强市作出新的更大贡献。

魏文涛指出，2022年，在市卫健委党组和市纪委监委驻市卫健委纪检监察组的坚强领导下，院党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，切实履行全面从严治党主体责任，党建工作内涵不断丰富，党风廉政建设持续深化，党建业务融合成效显著。他强调，要坚持党建引领，落实好主体责任，运用好监督执纪“四种形态”，整改好巡察问题；要坚持业务为基，发展好医院核心业务，强化运营管理；要坚持文化为翼，坚持顶层认知、用奋斗创造奇迹，坚持底层逻辑、用劳动创造价值，坚持知行合一，用和谐创造美好。扎扎实实推进全面从严治党向纵深发展，努力开创医院全面从严治党工作新局面，加

快推动医院高质量发展，为建设实力强品质优生活美的更好潍坊贡献力量。

会上，医院后勤党支部书记作党建工作交流发言，医学装备部、呼吸与危重症医学科代表作廉政风险防控表态发言。医院各党支部书记、副书记，各科、室、中心、部主任、副主任，全体护士长及重点岗位工作人员参加。